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9 травня 2014 року 
наша країна відзначить 

69-ту річницю Перемоги... 
 
Пройшло шістдесят дев’ять довгих 

років з того дня, коли людство 
ді-зналося про закінчення страшної 
війни. Але і досі героїчні, сумні та  
доленосні події того часу озивають-ся 
гучним відлунням у серці кожного з 
нас... 

Загроза війни поєднує минуле і 
майбутнє. І сучасне покоління захис-
ників Вітчизни дякує ветеранам за 
героїзм, який вони проявили у 1941–
1945 роках. У свою чергу, ветерани 
вдячні солдатам та офіцерам за 
мужність, яку вони проявляють 
сьогодні. 

«Війна – це лихо. Але, як виявилося, 
ми повинні вміти воювати. Ви, сол-
дати, повинні завжди пам’ятати про 
те, як ми любили і захищали свою 
Батьківщину. Бережіть пам’ять своїх 
батьків і бережіть цілісність України, 
– говорять ветерани. – Найголовніше 
для солдата — це патріотизм, любов 
та відданість Батьківщині та народу 
в цілому. 

Саме завдяки патріотизму і надій-
ному тилу була здобута Велика 
Перемога 1945 року»... 

Ми знову прийдемо до Вічного вогню, 
Рокам ніколи пам’яті не стерти 

Про тих, хто пережив страшну війну, 
І тих, хто залишивсь  в обіймах смерті. 

Ми знову прийдемо  до Вічного вогню… 
Із нами прийдуть і онуки й діти, 

Щоб ветеранам до землі вклонитись, 
Щоб вшанувати їхню сивину. 

Нехай Господь дарує їм літа, 
Тепло і затишок, щасливі дні безхмарні. 

Нехай щороку зелень молода 
Встеляє килимом стежки у завтра.
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 Дорогі ветерани! Дорогі учасники 
Великої Вітчизняної війни!
Шановні нащадки героїв! 

Громадяни!
Від усього серця вітаємо вас 

із Днем Перемоги! Скільки б не спливало 
часу, ми пам’ятаємо. Й схиляємо голови 

перед мужністю того покоління, 
яке вистояло і вибороло славетну 

Перемогу. Тож прийміть щирі привітання 
із Днем Перемоги, побажання довгих років 
життя, міцного здоров’я, ясного неба над 

головою та безмежної поваги 
до мужності й героїзму, без яких Перемога 

не була б можливою. 
Нехай цей квітучий травень буде мирним, 

принесе у наші душі 
спокій і злагоду. 



До днів науки 

15 квітня у ЗДІА пройшли чергові зустрічі з фахівцями МК «Запоріжсталь».  
Цього разу до участі були залучені студенти 3-5-х курсів спеціальностей 
МО(і), ОМТ та ОНС. А майстер-класи проводили начальник лабораторії 
охорони навколишнього середовища комбінату Інна Вікторівна Холіна та 
головний механік ВАТ «Запоріжсталь» Андрій Вікторович Звягінцев.  

«Запоріжсталь» продовжує проведення 
майстер-класів у своєму базовому ВНЗ

Згідно з наказом МОНУ «Про проведення 
Всеукраїнської студентської олімпіади у 2013/2014 
навчальному році», ЗДІА обрана базовим ВНЗ з 
проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської 
Олімпіади з «Металургії кольорових металів», яка 
відбулася з 23 по 25 квітня на базі кафедри МКМ. 

Участь у олімпіаді взяли студенти Національної 
металургійної академії України (м. Дніпро-
петровськ), Донецького національного технічного 
університету (м. Донецьк) та Запорізької державної 
інженерної академії.

За результатами Олімпіади І командне місце 
отримали студенти НМетАУ, ІІ – студенти ЗДІА, а 
ІІІ – ДНТУ. Зате в особистому заліку першою стала 
студентка саме  нашого вишу  Анастасія Могильна 
(ЗДІА). На другому місці – Станіслав Венцковський 
(НМетАУ), а на третьому – Микола Єрофеєв 
(ДонНТУ). Вітаємо Анастасію Могильну з успіхом!

Проведення такої олімпіади підвищує якість 
підготовки кваліфікованих фахівців, дозволяє знайти 
обдаровану студентську молодь і створює умови 
для її творчого зростання. 

Інна Вікторівна не вперше зустрічається зі сту-
дентами академії. Її вміння заволодіти увагою 
аудиторії, доступно, аргументовано й захоплююче 
розповідати про екологічні проблеми міста й про місце 
«Запоріжсталі» у цьому питанні завжди викликає 
відповідну реакцію.

Подолання несприятливих наслідків діяльності 
промислового підприємства для МК «Запоріжсталь» 
– справа честі, тому комбінат є єдиним підприємством 
в місті з такими обсягами природоохоронних заходів, 
бюджет яких складає мільйони грн.

Комбінат «Запоріжсталь» чітко виконує 
зобов’язання щодо природоохоронних 

заходів – тому і прозорий у цих питаннях

Андрій Звягінцев: «Знання в інституті 
дають базу, яка дає вам все»! 

Майстер-клас від головного механіка МК 
«Запоріжсталь» Андрія Вікторовича Звягінцева для 
студентів спеціальностей МО(і), ОМТ і ОНС проходив 
під двома гаслами:

– рівень знань студентів ЗДІА дуже хороший, але 
потрібна практика...

– знання комп’ютерних програм дозволяє опти-
мізувати працю ремонтника!

У вступному слові Андрій Вікторович зазначив, 
що з багатьма з присутніх зустрічався під час літньої 
практики, а про якість знань випускників знає 

достатньо.

22 квітня відбулась XIX науково-технічна 
конференція студентів, магістрантів, аспірантів 
та викладачів ЗДІА. 

На секції МКМ до уваги присутніх студентів, 
аспірантів та викладачів кафедри були 
представлені наукові доробки студентів-нау-
ковців кафедри. Цікаво було слухати доповіді 
магістрантів, які вже працюють на підприємствах 
нашого регіону – ВАТ «Укрграфіт», Запорізький 
титано-магнієвий комбінат, ПАТ «Завод 
напівпровідників» та вирішують наукові зав-
дання безпосередньо на підприємстві. 

В обговоренні та дискусії брали участь як 
досвідчені викладачі, кандидати та доктори 
наук, так і студенти кафедри. Найкращими за 
результатами обговорення визнані доповіді 
студентів Голєва Є.О., Богуша В.В., Устінової О.С. 
Усі учасники та переможці були нагороджені 
дипломами. 

Більш детальна інформація про те, як проходили 
заходи на інших кафедрах – у травневому випуску 
газети.

Кафедра МКМ

На ГоРизоНТІ – дНІ Науки! 
XIX науково-технічна конференція 
студентів, магістрантів, аспірантів 

та викладачів здІа

Проведено ІІ етап 
Всеукраїнської 

студентської Олімпіади 


